

По РЯЗАНИ и ОБЛАСТИ

★ Театр в районах области ★

С 1 по 10 июня Рязанский облдрамтеатр гастролировал в Сапожковском и Можарском районах. За это время его спектакли с большим интересом просмотрели трудящиеся 30 колхозов.

Только за три дня спектакли: «Особняк в переулке», «Калиновая роща» и «Семья Лутоновых» в Можарском Доме культуры просмотрели более 1.300 человек. Во время гастролей здесь была проведена зрительская конференция. Выступившие на конференции секретарь райкома ВКП(б) тов. Пономарев, заведующий районо тов. Козьяков, учитель тов. Пономарев и другие отметили отдельные успе-

хи и недостатки в спектаклях, благодарили театр за приезд и пожелали коллективу дальнейших творческих успехов. Кроме того, артисты театра оказали большую помощь участникам художественной самодеятельности, проведя беседы, лекции, семинары.

Заключительный спектакль в Можарском районе «Калиновая роща» коллектив показал жителям укрупненного колхоза имени Димитрова и механизаторам Белореченской МТС.

На днях состоялись первые спектакли театра в Шацком районе.